

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Авіаційна логістика»

Одним із стратегічних напрямів Національної транспортної стратегії України до 2030 р. є активний розвиток ринку логістичних послуг та розбудова термінальних пасажирських і вантажних комплексів із забезпеченням міжнародних стандартів якості обслуговування пасажирів та вантажної клієнтури. Це потребує кваліфікованих кадрів, здатних забезпечувати ефективну взаємодію авіаперевізників, експедиторів, логістичних провайдерів та вантажовласників з метою якісного задоволення потреб клієнтів.

Національний авіаційний університет є першим університетом, який відкрив підготовку бакалаврів та магістрів за спеціальністю «Логістика», а, отже, має значний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу щоб проводити підготовку на високому рівні таких фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Авіаційна логістика» для освітнього ступеня «Бакалавр» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри логістики факультету транспорту, менеджменту і логістики НАУ у співпраці з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців за освітньо-професійною програмою «Авіаційна логістика».

Компанія «КОНТИНЕНТАЛЬ ЛОДЖИСТИКС» як партнер освітньої програми «Авіаційна логістика» Національного авіаційного університету підтримує концептуальну модель підготовки фахівців, орієнтованих на професійну діяльність на авіатранспортних підприємствах та підприємствах авіаційної промисловості. На виробничій базі нашої компанії студенти різних курсів можуть проходити виробничу та переддипломну практику, стажування або працевлаштування.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Авіаційна логістика» правильно визначені програмні компетентності менеджерів з логістики для авіаційної галузі, які розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Логістика» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Авіаційна логістика» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Директор
(Найменування посади керівника)



ЧАБАНОВ М.Е.
(Ініціали, прізвище)